

"一加一减"中实现"效益双赢"

# 市公共资源交易中心去年节约资金7亿多元

本报讯 (记者沙星海)"去年,中心 接待的交易项目有1472个,成交金额 193.47亿元,建设工程、政府及医疗产品 采购节约资金7.21亿元,实现土地矿产 增值292.52万元。"2月3日,市公共资源 交易中心有关负责人拿着刚刚统计出的

一方面是土地矿产的增值,另一方 面是财政资金的节约,在公共资源交易 节资增效的"一加一减"中,彰显出了市 公共资源交易中心成熟交易平台的价 值,实现了"效益双赢"

2012年市公共资源交易中心开始 运行后,当年进场交易项目511个。到 去年底,进场交易项目已经达到1472

未选经适房家庭今日

可到市住房办继续选房

的66户家庭,2月4日可以统一到

上百台客车

春运应急

日从市道路运输管理局获悉,为了

满足春运期间的出行需求,全市至

少预备105台应急客车在旅客高峰

期调用,避免运力供给困难造成滞

2015年春运旅客运输应急预案,市

区将预备45台应急客车;其他县

(市、区)的应急机动运力均不少于

10 台客车。市道路运输管理局春

运值班室接到旅客滞留、积压、车

辆事故、突发事件、自然灾害、传染

疫情、需求运力的情况报告后,值

班人员将根据情况及时研究决定 启动应急预案,投入相应规模的运

力车辆。各应急运力保障单位接

通知后,将迅速按照上级要求,安

排带队人员、驾驶人员、乘务员以

及车辆,携带通信工具按照指定时

间到达指定位置待命,市区半小时

务的单位和个人必须无条件执行,

因拒绝、延误执行任务或玩忽职守、

推诿扯皮造成严重后果和损失的,

追究有关单位领导和责任人的责

应急预案启动后,执行应急任

内到达。

留、积压和突发事件。

本报讯 (记者程颖)记者2月2

按照交通运输部门制定的

市住房办选房。

个,交易总金额也从原来的88亿元飙升到 193.47亿元。"逐年递增的不仅仅是这些。" 该中心有关负责人说,刚开始时,政府采购 和医疗产品进场交易数只有163个,现在 已经接近700个,工程建设类招投标进场 数原来是329个,现在增加到了600多个, 这说明阳光高效的交易平台具有强大的吸 引力,不仅优化了资源配置、节约了政府资 金、增加了财政收入,而且有效地预防了腐 败滋生,同时进一步优化了我市经济发展 环境,提高了政府服务社会的能力和水平。

制度建设是基础,优质服务是根本。该 中心以制度为先、以制度管人,出台多项制 度规范各个环节的工作,在对外服务上开通 "绿色通道",推行窗口服务制、党员挂牌上 岗制、服务承诺制、"邀约"服务等,做到以制 度促管理、以制度促规范。他们重点把好招 标公告和招标文件备案关、资格审查关和开 标评标关、中标结果公示关。为规范代理机 构、评标专家进场交易行为,该中心拟定了 对评标专家的系列管理办法,建立专家信誉 档案,为构建规范有序、严格自律、诚实守信 的交易市场信用体系搭建基础。

综合新闻

科技反腐发挥重大作用。该中心在实 现工作人员、投标企业、中介机构与评标专 家"三隔离"及"六统一"制度(统一公共资 源交易平台、统一信息发布、统一接受投标 报名、统一使用专家库、统一开评标活动、 统一中标结果公示)的基础上,完善更新了 "五大科技系统",使用语音专家抽取系统、 通信设备屏蔽系统、指纹识别门禁系统、变 声答疑系统、数字监控系统等,有效防范人 为操控带来的廉政风险,为公共资源交易领 域从源头预防和遏止腐败、保证服务质量提 供了新的途径和手段。

'目前我们正在继续拓宽进场项目,推 进国有产权未进场项目尽快进场交易,对个 别县(市、区)不进场或'肢解'进场交易项目 规避招投标的行为进行摸底排查,配合主管 部门给予处理,同时对评标专家、招标代理 公司和评估公司等中介机构强化制度管理, 完善考评体系,推进公共资源交易平台电子 化建设,促使交易更加公开、公平、公正,让 权力在阳光下运行。"市公共资源交易中心 负责人说。

### 卫东区田选社区开展环境集中整治

本报讯 (记者邱爽)随着春节的临近, 为给辖区居民营造一个干净整洁的生活环 本报讯 (记者程颖)2月3日记 境,进一步巩固创卫成果,卫东区东高皇街 者从市住房办获悉,未选经适房的 道组织工作人员及老党员、志愿者100多 66户家庭2月4日可统一到市住房 人,对田选社区开展环境集中整治。该社 办选房。选房地点为新城区市房产 区饲养家禽、乱堆乱放、私开菜园等问题得 管理中心616房间,从上午8时30 到彻底解决。

2月2日下午3点半左右,卫东区创建 排队、领号、选房、领取准购证、 办的检查人员由平安大道东段来到田选社 缴款通知……2月3日在位于神马 区。据了解,这个社区有21栋居民楼2300 多名居民,多为田庄选煤厂职工及家属。 大道的一处经济适用住房项目选房 现场,记者看到现场张贴有6张分 检查组进入社区时,看到一些手臂上粘贴 配房源信息表和价格表,还有不同 有志愿者标志的工作人员正在社区打扫卫 户型的平面图、沙盘以及相关文件 生。他们有的在清扫路面及绿地内散落的 及认购须知。申购家庭正按排号 垃圾,有的帮助居民搬运堆放在楼前屋后 顺序选房,现场秩序井然。不少已 的杂物,有的在清除私自开辟的小菜地,还 成功选房的家庭在向工作人员咨 有的在清理房前屋后的小广告。记者在一 询缴款、何时可以入住等问题。市 栋居民楼前看到,两名志愿者正在帮助一 住房办工作人员告诉记者,当天早 位居民拆除在楼前搭建的鸡笼。 上7点工作人员就来到了现场提前 东高皇街道党工委书记朱志莲介绍,

进行准备,截至上午10时10分,已 该社区由于建成时间比较早,部分楼体已 排号80多户,150套房源已被选定 经显得老旧。特别是去年夏季遭遇干旱天 气,园内的绿化设施损毁严重,一些人就在 市住房办有关负责人告诉记 绿地内私自开辟小菜园,还有居民在楼前 者,参加本次现场选购经适房的申 建笼舍养鸡,使得笼舍周围粪便满地气味 购家庭共304户。由于本次住房保 难闻,居民们意见很大。得知这一情况后, 东高皇街道及田选社区的工作人员深入家 障部门提供了较为充裕的房源,所 属院,挨家挨户做工作,希望居民积极配合 以采取现场选房的方式,最大限度 地满足了申请人的选房意愿。为了 方便群众选房,2月3日未选经适房

据朱志莲介绍,田选社区地处城乡接



东高皇街道党员、干部以及志愿者和部分群众对田选社区内的垃圾、杂物等进行集中 本报记者 牛智广 摄

合部,长期以来脏乱差死角很多。这次环 境集中整治,百余名志愿者共清理出垃圾 杂物10余车,清理小广告300多条,取缔私 开菜园、私搭乱建30余处,制作健康教育 宣传栏15块,社区环境有了较大改观。春 节前,街道、社区还将对该社区进行两次大 扫除。整治后,社区将和田庄选煤厂下属

的物业公司协调,增添一批密闭垃圾箱,将社 区卫生保持好。



## 市创建指挥部通报城区积雪清扫工作检查情况

湛河区、新城区、市住建局受表扬

f创建指挥部了解到,市创建指挥部根据 1月30日组织的对城区积雪清扫工作检查 结果,决定对积雪清扫工作完成较好的湛 河区、新城区、市住建局给予通报表扬。

据了解,为有效降低大雪对我市居民 生活造成的不便,1月29日,市创建指挥部 就清除积雪作出具体安排。1月30日,市 创建指挥部组织人员对城区积雪清扫工作 进行了督导检查,检查发现各区(管委会)、 市直各单位都能够高度重视,按照创建工

完成了枳雪清扫任务,保障了群众及车辆 出行安全。

其中,新华区以建设路、中兴路等主干 道为重点,组织600余人次,对辖区路面及 焦店立交桥铺撒融雪剂。卫东区组织500 余人次,铺撒融雪剂35吨,对辖区内建设 路、矿工路、新华路、开源路、诚朴路、湛北 路、东安路、东环路等路段进行了除雪融 雪。湛河区以环卫局为主,出动车辆3台, 铺撒融雪剂20余吨,对辖区主次干道、背

本报讯(记者邱爽)2月2日,记者从 作责任划分要求,及时启动铲冰扫雪预案, 街小巷和庭院等进行了积雪清扫。新城区管 委会以新城区人口高架桥、长安大道、市政单 位等地段为重点,组织500余人次,出动车辆 3台,铺撒融雪剂15吨。高新区管委会组织 200余人次,出动车辆两台,铺撒融雪剂3吨, 清理路面60余万平方米。市直各单位也相 继组织人员、调配车辆对临街路面进行了积

根据检查情况,经市创建指挥部研究决 定,对积雪清扫工作完成较好的湛河区、新城 区、市住建局给予通报表扬。

## 帘子布发展公司生产出大卷装帘子布

一年能节约成本100多万元

本报讯 (记者杨沛洁)2月3日上午, 平煤神马集团帘子布发展公司车间内机声 隆隆,一片繁忙,几名职工正在整理卷装后 的帘子布。"这是我们生产出的大卷装帘子 布,一年能节省成本100多万元。"该公司 浸胶厂厂长闫永强说。

帘子布发展公司位于平顶山化工产业 集聚区内,是平煤神马集团上马的尼龙66 帘子布扩产升级项目。该项目采用德国设 备,生产工艺先进,能有效提高生产率。

在严峻的经营形势面前,帘子布发展公 司在保证产品质量的同时,以市场为导向, 积极实施技改,以进一步提高产品质量和降 低生产成本。他们根据客户需求,自去年开 始就研发生产大卷帘子布,将以前生产的宽 1米、长1000米的小卷帘子布,变成了技改后 生产的宽1.5米、长4000米的大卷帘子布。

据悉,大卷帘子布在生产过程中容易 产生疵点、胶皮、断径等问题。该公司浸胶 厂采用E+L扩幅及展边系统,保证了帘子

布成品卷姿良好;他们又采用红外线检测装 置二次检测布卷品质,确保大卷帘子布质量 不下降。此外,该公司浸胶厂在每卷帘子布 产品上都贴有标签,注明产品批架号、名称、 生产日期等。闫永强告诉记者:"每卷帘子布 产品都有自己的'身份证',可对产品品质追 溯到班组及个人。"他还介绍,生产大卷帘子 布后,每吨帘子布可节约包装费约160元,每 年可节约包装费100万元以上,降低人工成 本约50万元。

#### 招标公告 河南华水工程管理有限

公司受鲁山县农村饮水安全 项目建设管理处委托,对鲁山县2015年农村 饮水安全工程(招标编号LZC2015-Ag012)进 行公开招标。工程概况及资格要求:详见中国 采购与招标网、河南省水利网、河南招标采购 综合网、河南省政府采购网、平顶山市公共资 源交易中心网站。

报名时间: 2015年2月4日到10日(工作时 间)。 联系方式:黄先生 0375-8972659

#### 注销公告

平顶山市潮汕土特产销售有限公司 [注册号:410402000014766(1-1)]向公司 登记机关申请注销登记,请债权债务人于 见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告 平顶山市潮汕土特产销售有限公司 2015年2月4日

#### 宝丰县房产管理局公告 宝房公(2015)003号

宝丰县博森房地产开发有限公司在宝丰县城 源丰路东段北侧开发的博森东方国际小区2号楼, 已取得建设用地规划许可证,证号: 410421201300018,国有土地使用证,证号:宝地田 用(2013)第01054号,建设工程规划许可证,证号: 410421201300023,建设工程施工许可证,证号 (2013)编号:035,该公司拟将该项目未销售备案的 部分房产,套数:150套,面积12487.88m²作为抵押 物,申请在建工程抵押登记,抵押权人为宝丰县农 村信用合作联社。

根据《房屋登记办法》的有关规定,我单位现 向社会公告,如有购买,订购上述拟抵押范围内的 房屋者可在此公告发布之日起7日内携带相关资 料,向我单位提出异议,逾期未提出异议的,我单位 将依法办理在建工程抵押登记。附抵押物清单

房管局咨询电话:0375-6572188 特此公告

宝丰县房产管理局 2015年2月4日

#### 博森·东方国际未备案套数及面积明细

2号楼东1单元:1-401、501、601、701 801, 1201, 1301, 1401, 1801, 1901, 2201(11套)123.21×11=1355.31m<sup>2</sup>; 1 单元 1-402、502、602、702、802、901 1002, 1401, 1702, 1802, 2302, 2402, 2502、2602(14 套 )112.2 × 14= 1570.8m<sup>2</sup>;

1单元1-403、503、603、703、803、903、 1403, 1703, 1803, 2303, 2403, 2503, 2603(13套)120.7×13=1569.1m<sup>2</sup>; 2单元:2-101-2601(26套)  $120.74 \times 26 = 3139.24 \text{m}^2$ ;

2 单元 2-402、502、1002、1102、1302-2602(18套)112.2×18=2019.6m<sup>2</sup>; 2单元2-103-803(8套),1103-1503 (5 套),1703—2603(10 套)123.21× 23=2833.83m<sup>2</sup> 合计105套,面积12487.88m²

平顶山市国土资源局新华分局 2015年2月4日

下列车辆在我单位名下,未

办理过户手续,现接机关事务管

理局通知,该批车辆老旧需强制

报废,请相关单位和个人于2015

年2月14日前与我单位办公室

联系(0375-2689156),提交车辆

相关资料,办理注销手续,逾期

不办将按有关规定处理。车牌

号:豫D91201、豫D14719

#### 毛衣毛裤棉衣被 白面大米食用油

#### 市爱心救助超市备足"年货"

本报讯 (记者何思远)"我是 第一次来到这里,不用花钱就领 取到了白面、大米、食用油。"2月 3日上午,家住湛河区北渡镇柏 楼村的村民何增贤在市爱心救助 超市领取完物品后高兴地对记者

在市爱心救助超市物品发放 大厅,记者看到一件件物品摆放 井然有序,前来领取所需品的困 难群众络绎不绝,超市工作人员 正在认真地对物品进行登记、发

市爱心救助超市党支部书记 郭爱民告诉记者,春节临近,超市 储备了棉衣、棉被、毛衣、毛裤、大 米、白面、食用油等过冬衣物和生 活用品,以满足广大困难群众的

家住湛河区曹镇乡陶寨村的 村民陶枝在这里领取了洗衣粉、 方便面、醋等生活必需品。她对 记者说:"自己经常会来超市转 转,挑选物品,特别是逢年过节, 都要到这里领取生活必需品。

超市工作人员魏金生告诉记者, 快过年了,每天都有200多人前来领 取生活必需品,比平时多了一倍。

"在超市仓库里存放有上万件由 社会各界爱心人士捐赠的衣物,我们 加班加点对这些衣服进行挑选、清 洗、消毒、熨烫,现在每天要处理六七 百件衣物,确保每一件衣服都干干净 净地发放到困难群众手中。"市爱心 救助超市志愿者王敏说。

市爱心救助超市提醒,我市困难 群众到超市领取物品时须携带爱心 卡、城乡低保证、优抚证、五保证、残 疾证、学生证等相关证件,原则上不 允许他人代领。本人确有原因不能 到超市领取物品的,超市可派"爱心 直通车"将物品送达,也可由本人申 请指定代领人,代领人在代领物品时 须出示本人身份证。

据了解,市爱心救助超市成立于 2004年12月16日。10年来,市爱心 救助超市已累计接收社会各界捐赠 款物价值6500余万元,救助城乡困 难群众48万人次,发放物品96万余

### 大力改善农村人居环境 我市三县(市)受表彰

本报讯 (记者田秀忠)记者 2月3日从市委农村工作办公室 获悉,省委农村工作领导小组近 日对2014年全省农村人居环境 改善成绩优异的县(市、区)、进步 县(市、区)进行了表彰,我市舞钢 市被授予"全省农村人居环境改 善先进县(市、区)"荣誉称号,叶 县和宝丰县被授予"全省农村人 居环境改善进步县(市、区)"荣誉 称号。

舞钢市在改善农村人居环境 方面领导重视、投入有力,思路清 晰、重点突出,起点高远、特色鲜 明,特别是新农村建设方面,有效 改善了农村人居环境、生态环境 和人文环境,提升了百姓生活质量。 2014年,叶县累计投入8000多万元 积极开展改善农村人居环境工作,县 里制定"三无一规范一眼净"目标,实 现村庄无垃圾堆放、无污水横流、无 杂物挡道,日常生活物品堆放规范, 一眼望去干干净净。各乡镇也制定 了具体目标、工作重点,农村人居环 境有了很大提高。宝丰县成立了改 善农村人居环境工作领导小组,职能 部门及各乡镇各负其责,形成工作合 力,制定出台了实施意见和考核办 法。该县要求各乡镇和相关单位建 立长效机制,并由专人具体负责,抓 好贯彻落实,全县农村环境面貌得到

### 把湛河沿线建成 生态长廊景观长廊

湛河沿线两侧2015年度春季 绿化工作时限划定

本报讯 (记者孙聪利)2月3 日上午,市湛河治理工作指挥部 发布关于《在湛河沿线两侧开展 2015年度春季绿化植树工作的 通知》,要求各相关县(区)湛河治 理工作指挥部按要求和时间节点 完成湛河沿线绿化任务

通知指出,湛河综合治理工 程正在紧张推进,上游段治理工 程已基本完工。为了实现"河畅、 水清、岸美、生态"的目标,要在湛 河综合治理工程外边线以外进行 生态绿化,把湛河沿线建设成为 绿色长廊、生态长廊、景观长廊。

目前,每年一度的春季绿化 植树黄金季节临近,为不误时令, 市指挥部要求各县(区)指挥部迅 速行动起来,高标准规划、高标准 建设,大力开展绿化植树工作,并 对绿化范围、规划与建设、苗木选 择、完成时限等都提出了相关要

关于绿化范围,各县(区)应 在湛河治理工程边界线外侧、具 备条件的区域,规划50米宽的生 态景观或经济林种植带。宝丰县 可在2014年已实施的基础上,按 此要求继续补充、完善和提高。

关于规划与建设,各县(区)指挥 部要组织林业、绿化等业务部门进 行高标准的规划和设计。各县(区) 要采取土地流转方式,引入有实力 的经济果林公司或种植大户,进行 规模化经营管理,实现农民增收与 景观效益相统-满完成。

关于苗木的选择,各县(区)指挥 部要对绿化苗木的品种、规格做出科 学安排,树种以适宜本地气候和土壤 的经济树种为宜,兼顾生态、经济和 景观效益,对具有良好观赏效果的 桃、梨、杏、柿、石榴等适宜树种要多 植栽、连片植栽;经济林种植要与林 下植草或地被相结合,以形成季节性 明显的景观整体效果。

根据通知要求,各县(区)绿化植 树工作任务须在2015年3月底前完 成,市湛河治理工作指挥部将于4月 对此项工作进行验收评比。





#### 为环卫工人提供免费体检

2月3日上午,环卫工人在市第二人民医院体检中心免费体检。 为关爱环卫工人,近日,市志愿者协会在全市开展了"携手公益伙伴、 关爱环卫工人"暨向环卫工人捐赠爱心物品以及健康体检等专项公益活 动,共为650名环卫工人提供免费体检,并送上马夹、帽子、手套、口罩等 爱心物品。当日,首批150名环卫工人分别在市第一人民医院、市第二人 民医院进行了健康体检。 本报记者 牛智广 摄